) ¢ On calcule la surface corporelle de Léo.

Léo pése 10 kg, ce qui est bien inférieur a 30 kg, on rem-
place M par 10.
S=@4x10+7):(10+90)=(40+7):100=47:100
Ainsi S =047.

La surface corporelle de Léo est 0,47 m?.

e La dose D pour un adulte est de 250 mg par jour.

o Doncd=047:1,7 x 250.
d=0,28 x 250 doncd = 70.
Marie doit administrer une dose de 70 mg a Léo.
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E3) En comparant les achats de Nora et ceux d'Oscar,
on remarque qu'Oscar a acheté deux casquettes de plus
que Nora.

124 €-80€=44£.

Oscar a payé 44 € de plus que Nora.

Ainsi les deux casquettes coltent 44 €.

44€:2=22¢€

Donc une casquette coQte 22 €

Nora a acheté une casquette et un maillot pour 80 £.
80€-22€=58¢€

Donc un maillot colte 58 €.



